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TitAog¢ Acknong YmoAoyLopOg OyKou armo ywvio otpoddiou
Yxeblaon Staypappdtwy P-6, P-V

YroAoylopog EveelkvUpevng LoxUog amo SUVOUOSELKTIKO SLaypapua,

Bnua 1°: Katookeudote To Vi UMOAOYLOHOU TOU OyKOU BaAGHOU KOWONG OUVAPTHCEL TNG ywviog

otpodalou

function [V]=Volume (theta)

% Data Hydra

B = 80.26/1000; % Cylinder Bore (m) ok
L = 88.90/1000; % Piston Stroke (m) ok
cr= 19.81; % Compression Ratio ok
1 =160.00/1000; % Connecting Rod (m) ok
a =L/2; % crank radius ok

Vsw=L*pi* (B/2)*2; S%$swept volume

Ve=Vsw/ (cr-1) ;%Vc=2.39478e-05; %clearance volume (m3)

% Heywood

s=a*cosd (theta)+((1*2)-((a*2)*((sind(theta)) .”2))).”*0.5;
V=Vc+ (pi*Br2) /4. * (1+a-s) ;

N
rad=theta*pi/180;
a=L/2:
Vsw=L*pi*pow(B/2,2);
We=Vew/(cr-1);
s=a*cos(rad)+pow(pow(l.2)-(pow(a,2)*powlsin(rad),2)),0.5);
V=V (pi*pow(B,2))/4*(1+a-s);
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Bnua 2°: KAtooKeUAOTE TO Vi UMOAOYLOHOU TG LoXUO0G oo TV TtiEon KoL TO OYKO
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Bnua 3°: Kataokeudote To Baotko vi pe ta ypadruata P-0 kot P-V
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